



## 四大家电卖场同时成为 洛阳晚报家居俱乐部活动基地

### 八方电器、永乐电器、苏宁电器、容威家电分别成为俱乐部第八到十一个基地

□本刊记者 景庆霞

10月26日,洛阳晚报家居俱乐部再传喜讯:我市四大家电卖场——八方电器、永乐电器、苏宁电器、容威家电同时加入洛阳晚报家居俱乐部,成为俱乐部第八到十一个活动基地,同时它们是俱乐部首批家电行业活动基地。

四大家电卖场以品牌知名度高、规模大以及齐全的商品品类、实惠的价格与一流的服务而被洛阳消费者所熟识与认可,经过严格审核,这些家电卖场无论硬件条件还是软件条件都符合要求,洛阳晚报家居俱乐部发展它们成为继洛阳名优建材城、洛阳金梦国际家具城、洛阳大唐宫建材市场、洛阳百年建材城、欧亚达家居洛阳店、洛阳红星美凯龙、百安居·风亚家居建材家电广场之后的活动基地。

作为洛阳本土龙头家电卖场,洛阳八方电器在洛阳家电市场的

地位根深蒂固,目前有八方王城店、八方纱东店、八方凯旋路店、八方青年宫店、八方步行街店5个分店,再加上八方数码的6家分店,洛阳八方电器可谓遍布洛阳,洛阳八方电器一直深受消费者的青睐,其销售业绩多次打破行业纪录。

永乐电器是全国知名家电卖场连锁品牌,目前,洛阳永乐的店面已经多达8家,有中州店、万达店、新坐标店、润峰店、新华店、新上海店、八角楼金街店、偃师华夏广场店。洛阳永乐所经营的家电品牌多,价格低,一直深受消费者的喜爱。

苏宁电器是全国知名家电卖场连锁品牌。苏宁电器虽然进驻洛阳仅短短几年,但是其良好信誉已经有口皆碑,现在已经有中州路鸿诚店、中州路中央商场店、南昌路国际贵都店、新区金城寨店等店面,依托全国连锁的优惠,洛阳苏宁电器以家电品种齐全、质优价廉而深受消费者的

欢迎。

洛阳容威家电是洛阳本土家电卖场,近几年的发展突飞猛进,现在有景华路容威旗舰店、上海市场步行街店、新区店、格力旗舰店、格力建设店、格力一拖店、格力中泰店等店面,容威在做大做强家电卖场的同时,还涉足多个领域,进行多元化经营,包括装饰公司、物流仓储园区、电子商务大厦等,容威品牌形象已经根植洛阳消费者的心中。

据了解,洛阳晚报家居俱乐部发展活动基地的目的是方便个人会员消费时有相对固定的活动联络点。活动基地是俱乐部开展活动、与业主交流的平台。俱乐部的许多大型活动都优先放在活动基地举行。之前的几个活动基地都举行过洛阳晚报家居俱乐部的大型活动。

家电业活动基地成立后,将是洛阳晚报家居俱乐部开展大型活动

的一个绝佳平台,也是家电卖场与广大消费者充分交流的一个有效桥梁。届时,洛阳晚报家居俱乐部开展的大型活动将优先放在活动基地举行,这自然会给作为活动基地的家电卖场带来旺盛的人气与丰厚的回报,家电卖场的

形象与品牌知名度也会得到进一步提升。同时,广大消费者能享受到家电类活动基地更好的服务与更多的优惠,最终达到“共赢”。

业内人士指出,四大家电卖场加入洛阳晚报家居俱乐部的意义重大。之前,洛阳晚报家居俱乐部活动基

地主要以经营建材、家居、家装为主,而四大家电卖场的加入,将使家电行业与家装、家居行业更好地衔接、融合,使家电、家居联动的一站式购物成为可能,将为消费者购物带来更大的方便与快捷!



### 首家打造国际模式化家装

面对市场的今天,装饰、建材市场的变化……

元洲创新巨作—博尔美洋元洲专业设计、工程有限公司将于

# 20111111111111111111

2011年11月11日11点11分

# 盛大开业

届时诚请装饰、建材、家具等行业同仁及关心元洲发展的各界人士光临指导

地址: 新区政和路丹尼斯西300米 电话: 设计/65629008 工程/65629066